CHINYKHH AEHBI

12 ноября в России отмечают экологический праздник — Синичкин день. Он создан по инициативе Союза охраны птиц России. В этот день жители разных населённых пунктов страны готовятся к встрече "зимних гостей" из леса — птиц, остающихся на зимовку в российских регионах: синиц, щеглов, снегирей, соек, чечёток, свиристелей.

Люди развешивают кормушки, заготавливают для птиц подкормку. В народе считалось, что именно к этому времени синицы, предчувствуя скорые холода, перелетали из лесов ближе к человеческому жилью и ждали помощи. Люди замечали: если птицы целыми стайками появлялись у дома, значит, вот-вот грянут морозы. Ребята решили встретить лесных жителей вкусными угощениями, которые сделали сами.







Статью подготовила: Пархоменко А.А.